

中国(宁波)意大利产业园昨开工

8个项目现场签约,总投资39亿元

商报讯(通讯员 杨明 见习记者 朱麟华)昨天,位于余姚经济开发区滨海新城的中国(宁波)意大利产业园正式开工,这拉开了甬意合作的新篇章。在昨天的开园仪式现场,8个项目完成了现场签约,签约金额达到39亿元。

2014年6月11日下午,在国务院总理李克强和意大利总理伦齐的共同见证下,市长卢子跃代表宁波市人民政府与意大利国家引进外资和企业发展署主席博蒂签署了《关于合作开发建设中国(宁波)意大利产业园项目的合作协议》,标志着产业园正式落户余姚经济开发区滨海新城。

意大利是工业发达国家,很多产业与宁波产业发展具有很强的互通性和互补性。合作共建中国(宁波)意大利产业园,旨在利用中国的市场和资本,引

进意大利的技术、资金、管理和人才,对于提高宁波港口城市的国际化地位具有重要的现实意义。

在前期主动靠前对接基础上,余姚与意大利企业发展署进行了多次沟通交流,双方企业还进行了相互考察和对接。今年初,余姚和意大利企业发展署达成了在余姚搭建一个中意两国合作的平台、共同开发建设中国(余姚)意大利产业园的构想,旨在利用“意大利制造”提升余姚区域经济发展,带动传统产业转型升级,同时也为意大利企业提供广阔的中国市场和充裕的资金支持,加强两国合作。

据了解,中意产业园总规划面积47平方公里,采取中意企业对接合作的方式,重点发展节能环保、生命健康、装备制造、汽车配件等可持续、互补性强的产业,并辅以金

融、物流、商务、信息等现代服务业,总体上呈现“一核三区”的空间布局,“一核”为核心商务服务区,“三区”为先进制造业集聚区、新兴产业综合区、旅游休闲生态区。各区块根据功能定位,形成相互配套、联动发展的产业格局。

在昨天的开园仪式上,有8个总投资达39亿元的项目完成现场签约,其中中方企业与意大利企业合作的项目有5个。在这8个项目中,7个项目为正式投资协议,1个项目为意向协议,涉及环保处理、医疗设备、机器人系统、汽车配件等先进制造业,星级酒店、品牌超市等现代服务业,以及光伏农业产业一体化项目。此外,有3个项目也在现场正式开工,总投资65亿元人民币,达产后可实现年销售额516亿元人民币。

股市点评

市场维系相对平稳的格局

昨天大盘以震荡整理为主,在隔夜欧美股市大跌的背景下,A股能维持如此平稳的走势已属不易,个股行情涨跌互现,军工板块拉回整理,土地流转板块逆流而上,多空能量迅速抵消,盘面体现出多空势均力敌,市场相对平稳的格局。

近日股指期货当期合约未平仓合约达到近16万口的创纪录数字,这个数字不仅代表了市场的多空分歧,亦揭示随着场外增量资金的不断入场,两市成交量的不断增大,期指的机构套保寸寸也水涨船高。由于目前行情总体相对有利于多头,即使期指空头的仓位庞大,当下阶段较难形成大级别的趋势性调整行情,维系高位或区域性宽幅震荡的概率较大。

距离国庆长假还有两个交易日,对于持币还是持筹没必要刻意去讲究,只要股票质地好,股价相对合理,符合当期市场的投资潮流和偏好,持筹就没有什么大问题,风险防范,主要从个股着手,仓位轻重,亦可根据自身的风险偏好来定,指数如何波动,现在不一定放在首位。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考